



DOĐITE K MENI SVI!

NEDJELJNI LISTIĆ ŽUPE SV. JOSIPA, ZAGREB-TREŠNJEVKA

13. rujna 2020.* 24. kroz godinu /A
Br. 439 (23/2020.)

1. Čitanje (Sir 27, 30 – 28, 7)

Mržnja i srdžba jednako su gnusne i grešan ih čovjek obje u sebi nosi. Tko se osvećuje, njemu se Gospodin osvećuje i dobro pazi na grijehе njegove. Oprosti nepravdu svojemu bližnjemu, pa kad budeš molio, grijesi će se tvoji oprostiti. Ako čovjek goji mržnju na drugoga, kako može od Gospodina tražiti ozdravljenje? Kad s čovjekom sličnim sebi nema milosrđa, kako može moliti se za svoje grijehе? On, koji je sâm od mesa, goji osvetljivost, pa tko će mu oprostiti grijehе? Misli na konac svoj i prestani s mržnjom; sjeti se raspadanja i smrti i vrši zapovijedi. Misli na zapovijedi i ne mrzi na bližnjega i na savez Svevišnjega pa oprosti krivicu.

Ps 103, 1-4.8.10-12

*Milosrdan je i milostiv Gospodin,
spor na srdžbu i vrlo dobrotiv.*

Blagoslivljaj, dušo moja, Gospodina
i sve što je u meni, sveto ime njegovo!
Blagoslivljaj, dušo moja, Gospodina
i ne zaboravi dobročinstava njegovih!

On ti otpušta sve grijehе tvoje,
on iscjeljuje sve slabosti tvoje;
on ti od propasti izbavlja život,
kruni te dobrotom i nježnošću.

Jarostan nije za vječna vremena
nići dovijeka plamti srdžba njegova.
Ne postupa s nama po grijesima našim
nići nam plaća po našim krivnjama.

Jer kako je nebo visoko nad zemljom,
dobrota je njegova s onima koji ga se boje.
Kako je istok daleko od zapada,
tako udaljuje od nas bezakonja naša.



2. Čitanje (Rim 14, 7-9)

Braćo! Nitko od nas sebi ne živi, nitko sebi ne umire. Doista, ako živimo, Gospodinu živimo, i ako umiremo, Gospodinu umiremo. Živimo li dakle ili umiremo – Gospodinovi smo. Ta Krist zato umrije i oživje da gospodar bude i mrtvima i živima.

Evangelje (Mt 18, 21-35)

U ono vrijeme: Petar pristupi Isusu i reče: »Gospodine, koliko puta da oprostim bratu svomu ako se ogriješi o mene? Do sedam puta?« Kaže mu Isus: »Ne kažem ti do sedam puta, nego do sedamdeset puta sedam.« »Stoga je kraljevstvo nebesko kao kad kralj odluči urediti račune sa slugama. Kad započne obračunavati, dovedoše mu jednoga koji mu dugovaše deset tisuća talenata. Kako nije imao odakle vratiti, zapovjedi gospodar da se proda on, žena mu i djeca i sve što ima te se podmiri dug. Nato sluga padne ničice preda nj govoreći: 'Strpljenja imaj sa mnom, i sve ću ti vratiti.' Gospodar se smilova tomu sluzi, otpusti ga i dug mu oprost. A kad taj isti sluga izađe, naiđe na jednoga svoga druga koji mu dugovaše sto denara. Uхвати ga i stane ga daviti govoreći: 'Vrati što si dužan!' Drug padne preda nj i stane ga zaklinjati: 'Strpljenja imaj sa mnom i vratit ću ti.' Ali on ne htjede, nego ode i baci ga u tamnicu dok mu ne vrati duga. Kad njegovi drugovi vidješe što se dogodilo, silno ražalošćeni odoše i sve to dojavije gospodaru. Tada ga gospodar dozva i reče mu: 'Slugo opaki, sav sam ti onaj dug oprostio jer si me zamolio. Nije li trebalo da se i ti smiluješ svome drugu, kao što sam se i ja tebi smilovao?' I gospodar ga, rasrđen, preda mučiteljima dok mu ne vrati svega duga. Tako će i Otac moj nebeski učiniti s vama ako svatko od srca ne oprost svomu bratu.«

RASPORED SV. MISA

NEDJELJA 13. rujna sv. Ivan Zlatousti	7,30	+ Josip Jureša
	9,00	na nakanu
XXIV. NEDJELJA KROZ GODINU	10,30	Za župljane
Sir 27, 33 – 28, 7; Ps 103; Rim 14, 7-9; Mt 18, 21-35	19,00	+ Ivan, Jura i Magda
PONEDELJAK 14. rujna Uzvišenje sv. Križa Br 21, 4b-9; Ps 78, 1-2.34-38; Iv 3, 13-17	7,30	+ Križo Vidaković
	19,00	za sve pok. iz ob. Šafranić i Bihar
UTORAK 15. rujna Gospa Žalosna Heb 5, 7-9; Ps 31; Iv 19, 25-27	7,30	na nakanu za ob. Stjepanović
	19,00	Zajednička nakana
SRIJEDA 16. rujna sv. Kornelije i Ciprijan 1Kor 12, 31-13, 13; Ps 33; Lk 7, 31-35	7,30	+ Božo i Iva Blekić; +Ante Leventić
	19,00	svi pok. iz ob. Eljuga; Jozo, Stana, Ljubica; + Joza i Manda Marković + Viktorija Daka (zadušnica)
ČETVRTAK 17. rujna sv. Robert 1Kor 15, 1-11; Ps 118; Lk 7, 36-50	7,30	+ Ivan i Ljubica Nakić
	19,00	+ Roko Bugarin i svi pok. iz ob. Bugarin
PETAK 18. rujna sv. Josip Kupertinski 1Kor 15, 12-20; Ps 17; Lk 8, 1-3	7,30	na čast sv. Josipu
	19,00	Zajednička nakana
SUBOTA 19. rujna Liturgija kvatri Fil 3, 8-14; Ps 40; Lk 5, 1-11	7,30	+ Mato, Janja, Ljuba i Anđa Prkačin
	19,00	+ Kata, Ivan i Zlatko Mateljan
NEDJELJA 20. rujna sv. Andrija Kim XXV. NEDJELJA KROZ GODINU Iz 55, 6-9; Ps 145; Fil 1, 20c-24.27a; Mt 20, 1-16a	7,30	+ Dragica i Mijo Stepanić
	9,00	na zahvalu
	10,30	Za župljane
	12,00	+ Rade
	19,00	+ Tomo i Anka Čagalj

**Bože, Stvoritelju i Svedržitelju.
Daj da ti služimo svim srcem te iskusimo darove tvoje ljubavi.**

ZAHVALJUJEMO I MOLIMO

Za dobročinitelje naše Župe, Pučke kuhinje i župnog Caritasa. Za obitelji, duhovna zvanja, siromašne, bolesne i nemoćne iz naše Župe.

Za sve vjerne mrtve:
Pokoj vječni daruj im, Gospodine!

KOLIKO PUTA SMIJEM TRAŽITI OPROŠTENJE?

Isus kao da je htio prisiliti Petra da postavi sebi drugo pitanje: *Koliko puta smijem tražiti oprostjenje?* I ne samo od svoga bližnjega, već i od Gospodina.

Uglavnom pretpostavljamo da je normalno da se nama uvijek oprost kad tražimo oprostjenje, no prije svega morali bismo se zamisliti nad svojim životom i uočiti koliko se puta dnevno ogriješimo o Gospodina i njegovu svetost, a onda i o svoga bližnjega. Sigurno bismo na ovakvo pitanje drukčije postavili prag tolerancije, nego na pitanje koje je Petar postavio Isusu.

Baš zato je neophodno o ovom problemu razmišljati polazeći iz ove perspektive, jer je to put da dođemo do više poniznosti i do realnije procjene stanja svoje duše i svojih odnosa prema drugima. Potrebno je više uočavati koliko se puta dnevno ogriješimo o Gospodina, te koliko nam on, ne kažnjavajući nas odmah za svaki prijestup, oprašta i iskazuje milosrđe.

S time da nam je Isus ovom prisposodobom pokazao da i Božje milosrđe ima uvjet, a taj je naša spremnost oprostiti braći. Ukoliko mi ne opraštamo drugima, nećemo primiti oprostjenje, premda nam Gospodin neće uskratiti pravo da ga molimo. Jer i Otac nebeski će biti prema nama nemilosrdan, ako mi ne budemo iskazivali milosrđe svojim bližnjima, na što nas je Gospodin i u svojoj molitvi upozorio i poučio.

To će biti poticaj za našu ljubav pa ćemo se ispitivati i za propuste prema bližnjima, tražeći od Boga oprostjenje kad vidimo koliko su veliki naši grijesi i naša odgovornost prema njima. Neka nas Isusova riječ potakne potom i na posvemašnje milosrđe prema braći, što se

u prvom redu očituje kao razumijevanje i opraštanje njihove slabosti i grešnosti.

To postaju pretpostavke da ih ipak povedemo putem obraćenja, koje nam potom pokaže da je imalo smisla platiti cijenu trpeći i praštajući, što nije jednostavno. No obraćenje dolazi kao plod i naše dobrote i velikodušnog milosrđa kojim smo se pred Gospodinom izgrađivali. Stoga od srca zahvaljujmo Ocu koji nama prašta, te i mi tako, po njegovu primjeru, praštajmo onima koji nas povrijede, ne prestajući ih preporučivati Božjoj milosti da ih zahvati i vodi do obraćenja i spasenja. *I. Bodrožić*

GOSPA ŽALOSNA



Dok častimo Gospu Žalosnu ili Mariju od sedam žalosti (Mater dolorosa) prisjećamo se sedam teških trenutaka Marijina života: Šimunovo proročanstvo u

hramu da će joj „mač probosti dušu“, bijeg s djetetom Isusom u Egipat, traženje izgubljenog dječaka Isusa u hramu, susret s Isusom na križnom putu, boli dok su Isusa pribijali na križ, skidanje Isusa s križa, Isusov pogreb.

Pobožnost prema Gospinim žalostima ima svoj biblijski temelj u proroštvu starca Šimuna Mariji: »A tebi će samoj mač probosti dušu« (Lk 2, 35).

Te riječi naviještaju Kristovu muku, a budući da nitko s Isusom nije tako blizak kao njegova Majka, nikoga kao nju neće potresti njegova muka.

ŽUPNE OBAVIJESTI 13. rujna 2020.

Danas je druga nedjelja u mjesecu – **NEDJELJA CARITASA**. Danas prikupljamo sredstva u okviru akcije "**Otvoreno srce za topli dom**" za nabavu ogrjeva za nadolazeću zimu korisnicima Caritasa. Svoj prilog možete ostaviti prilikom izlaska volonterima našega caritasa. Unaprijed zahvaljujemo na svakom vašem daru.

Ujedno, najavljujemo i **prodajnu izložbu Župnog caritasa** koja će se održati, 26. i 27.09.2020. od 8.30 do 20.30 sati u prostoru Župnog caritasa.

Sutra je **blagdan Uzvišenja svetog Križa**. Svete mise su u 7,30 i 19 sati.

U petak, 18. rujna je **prva sveta ispovijed** u 16,30 sati za prvu skupinu prvopričesnika. Nakon ispovijedi je podjela prvopričesničkih haljina.

U subotu, 19. rujna je **slavlje prve svete pričesti** u 10 i 12 sati u crkvi. Preporučamo u vaše molitve naše prvopričesnike i njihove obitelji.

Od sljedeće nedjelje, 20. rujna ponovno se slave svete mise nedjeljom u 12 sati.

Zainteresirani **odrasli** koji bi željeli **primiti sakramente kršćanske inicijacije**: krštenje, krizmu i pričest, mogu se javiti u Župni ured tijekom uredovnog vremena.

Preporučamo nošenje zaštitne maske za lice tijekom slavlja svetih misa.

RUKA

Jedan dječak je otišao u kupovinu. Bio je vrlo napet.



Trgovac, da bi ga umirio uzme veliku zdjelu s karamelama, otvori je i pruži dječaku. „Uzmi, maleni!”

Dječak je uzeo karamelu, a prodavač ohrabrujući ga reče: „Uzmi, punu šaku”.

Dječak ga pogleda svojim velikim očima: „Ooo ... onda, uzmite Vi za mene!”

„Zašto?”

„Zato što je Vaša ruka puno veća”.

Kad molimo, ne mjerimo naše molbe mjerom naše sitne vjere. Sjetimo se da je Božja ruka puno veća.

B. Ferrero